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СТРАЙК В ДЖЕНЕРАЛ MQT0PC KO. 
В ОШАВІ, ОНТ.

В РУМУНСЬКІЙ НЕВОЛІ. вв доле ша СВШП ВСІХ puéfTBB-Кузою (професор правничого 
факультету в Яса*), при фал- 
шуванні румунських банкно
тів. Для успішної своєї “чор
ної" роботи вони потребують 
грошей. Цей скандал румун
ська “юстіція" пропустила зов
сім безкарно, навіть часописи

не, «о врвевиить » гіа фабрашх.
Та *р»6е* Нупіимсх 

ділок Î6 беремо, lafeuo Ід 300 в*
В воаае- Лшак серед соєва став пашні

дор, адв* вцемиа 'Злаюал* Шев-
страВК. Кошим і П дієвій пішли в
РУХ., ПОЧАДИ страддтн робітияю, то В половині програми виступи» »

рефератом т. ЮрівчуеГ Вій пере по
зі» Житті Тараса »и дитинства аж 
до Boro спертії. Нема потреба пи
сати все те. «о вій говорив, бо ду
маю. що * ожині український робіт
ник і робітниця познайомлені з жит
тям нашого кобзаря, 

ÿ Дальше продовжувалася друга 
часть програми Всі виконавці Ba

ll. візувались луже добре і присутні 
мінн і ер праці, прислав свого каї оро джувалн їх гучним* оодеежа- 

агеяпа М. С. Кемпбела, щоб переве
сти арбіїрацію та спинити поширен
ня страйку.

ІКжи-шо робітники тримаються до
сить добре. але заходить небезпека, 
бо всі панські агенти пішли в рух і 
стараються всіма силами розбити со
лідарність робітників. Дістріктовмй 
комітет КЛІК. ч. З видав заклик до 
*сі\ робітників, щоб вийшли 100 про
цент на страйк і щоб з організували 
Авто Воркес Юніон. незалежну від 
босів, та домаї аднея привернення ста
рої платні, яку мали робітники перед 
тим. коли компанія обтяла їм 35 про-

Чим скінчиться цей страйк, труд
но сказати, але це е цікаве явище, Що 
страйк вибух, бо тут робітництво бу
ли найбільш "консервативне в цілій 
Канаді. Але вірвзвея терпець і “ра
би" збунтувалися. Це ^-доказом, що 
капіталістична ненажерливість застав- 
дй« робітників до боротьби.

І чи тепер, чи пізніше, робітники 
мусять покінчити з капіталістичною 
господаркою, а запровадити госпо
дарку таку, щоб всі працювали й ко
ристувалися плодами своєї праці.

Робітники в Ошаиі мають тепер на- 
і оду вибороти собі деякі права, але 
це здобудуть тільки тоді, як підуть 
за кличами К.П.К., яка є одиноким 
оборонцем робітничих інтересів.

Товариші! Годі вже зносити на
ругу ДЖенерал Моторе Компанії!
Годі бути рибами! Докажіть компа
нії. ЩО ви не ті мовчазні раби, за 
яких вас мала компанія, а що ви лю
де і вмієте боротися за N свої інтереси.

Сингалець.

Саме тепер, коли визвольна безаросвітпьою, щоби дише не 
боротьба працюючих юшить називала себе Українцями, та 
по всіх закутах земної кулі, • сповняла свої рабські обовязкн 
цікаво познайомитись з виз- супроти теперішнього суспіль- 

рухои пролетарі*!? ного ладу. І ця “метода" має 
на Буковині, а зглядио в цілій бажані успіхи. Багато дітей 
Румунії.

Хоч у цій статті буде присвя-1 як були тоді, коли починали 
чено більше уваги Буковині, то в мій вчитися, 
треба розуміти, шо таким са- До таких шкіл наші брати 
ним темпом і в таких самих у- в старім краю посилають, —

страмом(ЦІ ік не вернуться до праці, то втратять 
роботу Не обШшлисш, як це звичай
но буває. щоб не накинутися на чер
воних. Але робітники хоч вийшли на 
страйк без проводу, не дали себе за
страхати, а навпаки, ради страйиері» 
зростали і нині на страйку, вже е оио- 
ло дві тисячі /
f Вся зграя збилася зараз до ОиіаЙи. 
щоби вбити страйк в зародку.

ю

тут відбувалося все по паиськи Ро- 
бтпоиїм давали цигари, посилали до 
кожного департамент своїх бесіди*- 
|ин (бо тут поділено на департамен
ти! застановляй машини (на яких 
15 міяут) й виголошували до робіт- 
ників гарні патріотичні промови та 
агітували голосувати на панських кан
дидатів. Робітники поплетуть і всьо 
Йшло, як по маслі Зазначу й це. що 
хто не був юрожаИямом. то компанія 
такому роботи не хотіла дати, бо во
на тримала робітників в своїх лабетах 
не тільки для економічного визиску, 
і іе вживала їх і дія політичних ці- 
зей

Подаю до відома читачам робіте*- 
чо-фармерської преси, що в Ошаві 
Оет.. вибух страйк у автомобілеві 
фабриці Дженервд Моторе Компані

Такого великого страйку в Ошаві 
ще не було Причина страйку та, що 
згадана компанія веде боротьбу або 
конкуренцію з Г. Фордом за ринки. 
Боротьба двох велетнів примушує 
Джемервл Моторе продавати таяше 
свій проду кт, а компанія не хоче, щоб 
її зиски зменшува-тмея, тому вона 
кже від довшого часу обнижуе систе
матично заробітну платню своїм ро
бітникам.

Компанія не обнижу вада платню 
.за раз всім робітникам, але раз в 
однім департаменті, другиіі раз у 
другім і т. х Робітникам тяжко було 
проти того боротися тому, що нема 
в них юнії.

Вірвався робітникам терпець і 26. 
березня вийшли на страйк. 27. бе
резня встроїли демонстрацію, в якій 
брало участь окодо 2000 страйкерів. 
28. березня число страйкуючих збіль
шилося ; до страйкерів прилучилися 
жінки, які працюють у фабриці.

29. березня вже мало хто остався 
при роботі. Того дня уст роєно вели
чезну демонстрацію з дутою орке
стром) на чолі.

Фіомимо того, що робітники не бу
ли зорганізовані, вони показали па
нам свою солідарність.

Були тут також промовці з Торон
то, які закликали робітників органі
зуватися в іонію. Бо лише тоді мож
на числити на успіх в боротьбі з 
фабрикантами, коли робітники будуть 
з організовані.

замовчали про нього.
Один рік пізніше, на 14. ве- 

виходкть зі школи тупішими, ресня, студент прав фашіст, Зе-
ля Кодряну, -Вбив вистрілом з 
револьвера префекта поліції в 
Ясах А. Манчула за те, що цей 
хбч і не був ніколи прихильни- 

мовинах йде ця боротьба кляс бо мусять посилати — своїх ді- ком національних меншостей, 
в цілій Румунії, а подібно від- ; т ей. Влада піклується “осві- відносився до- них більше льо- 
буваеться вона і в Польщі та тою”,. Наслідує “культу рний ядьно, як цьогохотілось фаші-

звхід”. За кілька днів непри- стаїї> За цей морд першого 
сутности дитини в школі, вла- степеня, Кодряну не поніс ні 
сти накладають на її родичів найменшої кари, а навпаки, зі- 
грошсві кари від 1,000 левів в став признаний офіціяльно на
гору Ця сума, що має вартість ціональним героєм і зістав пі- 
всего кількох доларів, не ви- зніше вибраний депутатом до

Того печера вписався один това
риш і дві товаришки до ТУРФДШ. 
Увесь прихід з концерту в сумі $12.60 
Призначено на сплату довгу друкарні 
й школи в Вінніпегу .в бал камських країнах.

Як лише скінчилася світова 
різня, а а нею і австро-угор- 
ська монархія, опинилась Бу-

Робкор.

Робота тут поденна, зле компанія 
вводила систематично поштучну ро
боту. бо це приносило більші зиски. 
Робітники вганяли одні наперед дру
гих, а магнати* тільки руки затирали 
та обтинали платню, а години праці 
продовжували. Компанія робила ве
ликі зиски, бо за минулий рік мала 
чистого приходу $210.000.000. А що 
робітники мили? Мали компанійний 
спортовий клюб. так звану Індустрі- 
яльну Раду (буржуазну не робітничу) 
і платню таку, шо не жили, а живо- 
і іди. Коли наробилися цілий день, 
то й спорту не ХОТІЛ«>0|к,

В деяких департаментах заробля
ли на тиждень $13.50. Поштучна ро
бота поплачувалася, бо коли передом 
ta 10 годин праці вироблялося 260 
автомобілів, то тепер з уведенням 
компанією поштучної роботи і нниюї 
спеціалізації, те саме число робітни
ків випродуковуе 500 автомобілів.

КЛІК, старалася в минулому зор
ганізувати тут юнію, та робітники 
буди так затуманені компанійнимй 
агентами й упереджені до “червоних" 
чцо не можна було нічого Зробити. 
Компанія систематично обннжувала 
пробіг ну платню,, і то робила це в 
хитрий спосіб, не обнижу вала всім 

.разом, бо боялася, щоб часом раби 
нї збунтувалися.

Робила нона це в такий спосіб: Ни
ні знизила платню в однім департа
менті, пояснюючи робітникам, що 
справа це то вимагає й це є в інтере
сі обох сторін ; коли цей департамент 
згодився на знижку, то вона, тоді бра
лася до другого департаменту, моти
вуючи тим. що, мовляй, коли другі 
принили, то й ви мусите згодитися. 
І це компанії вдавалося.

Від різдва в такий сгукіб компанія 
в катувала робітникам в своїх шалах 
35 процент заробітної платні. Тепер 
знову заповіла одному департамен
тові де працюють “тримери", що об
тинає їм 40 процент. Розуміється, 
що це був тільки початок, а опісля

КООПЕРАЦІЯ В ГАЛИЧИНІ.новина в пазурах румунського 
боярства. З того часу населен
ня Буковини Тголовно північ-1 дається нам великою, але в Ру- парламенту, 
ної її частини) зазнае найстра-!мунії, де середня заробітна 
шніших утисків, яких взагалі 
може зазнати який небудь на
род Румунська олігархів до- левів є величезною, 
кладае всіх сил, щоб Буковий- Думаю, що цих кілька стрі- 
ців перетворити в сотворіння, чок про школу на,Буковині ви
ще глухі і сліпі на знущання старчить, щоби зрозуміти, я- 
та утиски, покірно несли-б раб- кий там духовий стан нашої 
сіке ярмо та сповняли волю молоді (з Румунами теж не 
гнобителів

Пру атом. Cate.

Недавно тому появився допне на 
сторінках нашої преси, в якім допи
сувач з Онтсріо гатить галицьку ко
операцію Будувати кооперацію, це 
не те, що говорити про неї.

Оскільки мені відома езднцька ко
операція. то можу сказати, що вона 
основується на певних услівях, осно
вана на статусі, так як і всяка миша 
кооперативна ' спідка. Не можна за
перечувати факту, що кооперативи в 
Галичині миніть успіх.

Дописувач говорить, що галицькі 
патріоти й попи збудували кооперати
ви для своєї власної наживи. Про 
це можна багато говорити. Зале
жить від того, чи, піна кооперативі 
основується на статуті, чи нї.

Після моєї думки, в робітничо-се
лянськім торговельнім товаристві не 
може бути ніяких буржуазних ям 

духовних визискувачів тому, що таке 
товариство складається з працюючих 
мас. Трудові маси добре знають, шо 
їм не по дорозі з попами, бо де по
півське блаїословення. там порожня 
торба.

-Деякі галицькі кооперативи не 
розвиваються тому, шо їх членами в 
бідні селяни й робітники. Нони не 
мають подостатком грошей, щоби 
поставити кооперативу на трінкі під
валини. Такі кооперативи не входять 
у склад красного кооперативного со- 
юза, нід якого залежить успіх місце
вої кооперативної спілки, бо з цен
тралі можна набути товарів по фа
бричній ціні. Тоді й місцева коопе
ративи може продавати товар тише, 
ніж у приватних склепах, 
що і алицькі кооперативи продають 
товар від 10 до 20 відсотків лоро ще, 
ніж приватні торговці. Не знаю, як це 
може бути. Там люди не організу
ють кооперативу для того, щоби са
мим себе визискувати. Там люди 
організуються, щоби уникнути посе
редника спекулянта й таким чином 
здешевити товар.

Як я вже сказав повище, їюопера- 
тива, яка не є звязана з кооператив
ним союзом, не може числити на 
успіх, бо мусить купувати товари 
від приватних торговців, які продають 
товар кооперативі по високій ціні, 
щоби її знищити.

Всяка кооперативе означає, на мою 
думку, поступ. Це є прояв колек
тивної думки, зародки соціалізму. 
Кооперативи розвиваються сьогодні 
по цілому світі. їм приписують ве
лике значіння навіть в Союзі Радян
ських Соціалістичних Республік.

1925 р. відбувся цікавий про- 
платня є около 40 левів, то е цес над військовим поручни- 
20 центів на день, сума 1,000 ком Морариску, іцо повнив

службу на границі між Румуні
єю а Радянською Україною. 
Обвинувачено його в тому, що 
він на протязі кількох місяців
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замордував на власну руку по
верх 130 людей (більшість з 
них Українці). В суді вияви
лось, що він це робив в цілях 
грабунку, бо за зрабовані від 
цих жертв гроші, за посеред
ництвом своїх агентів контра
бандистів, спроваджував для 
себе з Рад. України коні і чай. 
Цей убійник першої ранги на
віть не старався заперечувати

. краще).
І щоби довершити цього мер-1 Та зовсім не кращою сводо

земного лляну, румунська бур- дою тішаться і родичі цих ді- 
жуазія допускається найгїідлі- ! тей. Вони не то, що не сміють 
щих вчинків Вона, просто, зд-і 
перечує існування Українців на 
Буковині і спромоглася навіть 
на такий безличний та безпід-

говорити, вони не сміють ду
мати про те, що не подобаєть
ся владі. І тут ці “творці і сто
рожі порядку” справляються 
не аби-як. Після наїзду цих 
Гунів двацятого віку (думаю в сУді Ч> сво> кроваві вчинки, 
про керуючі кола, з королем але байдужісінько на свою о- 
включно) на Буковину, заведе- борону заявив, що замордова
но в північній її части стан об
логи, що треває .ще й досі. З ло кі-іькох Євреїв) або перей- 
того часу не вільно сходитися шли, або хотіли перейти грани-, 
більше як чотиром людям на чю ' якщо він їх повбивав, то 
одному місці без дозволу вла- робив це в інтересі “Великої 
стей. Не вільно нікому по де- Румунії”. 1 в результаті, за це 
витій годині вечера вийти на | масове мордування безборон

них людей в ціли грабунку, 
“найвища святиня справедли- 
вости” оправдала цього ката. 
Газети заговорили про нього, 
як про національного героя. 
Пізніше і цей Морариску, по
дібно як Кодряну, став депута
том до парля*(£нту.

В осени 1926 р. Тевту, гімна
зист з Яс, вбив вистрілом з ре
вольвера матуриста Д. Фаліка 
в воєннім трибуналі в Чернів
цях, якого судили за те, шо 
зорганізував
проти румунських професорів, 
які несправедливо клясмфіку- 
вали учеників при матурі (іспи
ті зрілости).

На слідстві Тевту заявив, що 
погіовнив атенїат тому, бо не- 
мав довірря до судді, який міг 
не покарати “належите" Фалі
ка за образу румунських про
фесорів. На слідстві не то що 
не виправдувався, а сказав, що 
і суддю хотів також в(5ити, а-

В. Гах.
ставний висновок, що й най
менше думаючу людину дово
дить до обурення. Після її ви
сновку Українців нема й не бу
ло на Буковині і що Українці, 
це лише німецька вигадка, шо 
має політичну мету. ,

Та не це найгірше, бо коли 
поглянемо на нашу школу і 
шкільну молодь, то просто не 
хочеться вірити в те, що помі
чається. Шкільну молодь пря
мо силують забуїи рідну мову. 
Навіть на павзах не сміють ді
ти говорити по українськи. По 
румунськи, само собою, діти не 
розуміють ані слова. To-ж у- 
явіть собі, яке вражіння зроби- 
ла-б на вас така сцена : Перед 
вами кілька десятків босих, блі
дих. брудних і з великими тихо- 
сумними очима семилітків. Сто
ять і не говорять ці^між собою, 
ні до вас, а здається так бага
то хочуть вам сказати. Ви са
мі також не смієте нічого в них 
спитати, бо як дитина забу
деться і відповість вам по у- 
країнськи, а учитель почує, то 
буки, які попадіть їй від ньо: 
го, будуть лежати вам на сові
сти. А й вам також дістанеть
ся за те, що ви “деморалізує- 

. те" молодь.
Метода навчання прямо бо

жевільна.
Наприклад, як учитель ска

же дитині слово “енна" (каса), 
то він навіть не пояснить, що 
те слово відповідає українсько
му “хата". Можеш думати як 
тобі завгодно, можеш взагалі 
нічого не думати — учителеві 
байдуже. Він навіть не сміє 
пояснити румунських слів по 
українськи. Такий розпорядок 
міністерства освіти. Цьому мі
ністерству зовсім не залежить 
на тім, щоб наша молодь ви
несла якенебудь знання зі шко
ли. Вона може вийти з ньої

УМОВКНИ ПРАЦІ АВТОМОБІЛЕВИХ 
РОБІТНИКІВ.

Отава. Онт.. начисляє около 17,000 
Більша половина цихні ним “Жиди",і(між ними бу- мешканців, 

мешканців — це робітники, які пра
цюють в фабриках, бо це містечкб
індустріальне.

Тут е иікіровня, в якій працює спо
ре число робітників ' і другі менші 
фабрики, та найбільшою фабрикою є 
тут Дженсрал Моторе Компанія. В 
Цій фабриці працює около 6,000 ро
бітників. Юнії тут взагалі нема ні
якої і це компанії є дуже на руку.

Компанія робила до цего часу, шо 
хотіла, а щоб в р бітників впоїти, 
що вона для них добра, то організу
вала для робітників ріжні спортові 
клюб if. розуміється, що робітник на 
тім не корнстав, а компанія й на тім 
робила бариші.

Підчас всяких муніципальних, про- 
вінціональних, чи краевих виборів,

РОКОВИНИ ШЕВЧЕНКА.
Су Се Акт Мері, Онт.

вулицю. Заборонені давати 
театральні вистави (фез ріжни- 
ці якого вони змісту) та чита
ти пресу, хоч вона й виходить 
в Румунії, якщо не є урядовою. 
Урядові часописі, навпаки, вла-

Заходом робітничих організацій в 
Бей Вю ус троєно 16. березня ц. р. в 
Укр. Роб. Домі величавий концерт - 
мітінґ для вшанування ламнін Тара
са Шевченка.

Програма концерту складалася з 
музичних точок, пісень і деклнмацій.

Концері відкрив т. Ґерилевич ко
роткою вступною промовою, поясню
ючи. хто був Т. Шевченко й за кого 
НІН боровся ціле СВОЄ життя.

Після того піднеслася куртина й на

сти силують передплачувати 
навіть тих людей, що зовсім 
не вміють читати.

Словом, румунська буржу
азія старається перетворити 
працюючих Буковини в "іпнїпі- 
uientum vocale”, чи як хочете 
в робрчу худобу^, а всіх, що 
умово працюють, в бездушні 
колісцята державного апарату, 
як це вона зробила в себе до-

5

демонстрацію

Æbма.
Та крім цього гніту зі сторо

ни румунської “олігархії’, роз
гортає над працюючими свої 
крила ще й чорна мара фаші- 
зму. Кліка звироднілої шля
хти, хоч вправді не захопила 
ще в свої пазурі диктатури над 
працюючими, то вже допуска
ється над національними мен
шостями та пролетаріатом ще 
підліших Знущань, як ті, що 
актуально при владі. Вона не 
респектує навіть і цих вже й 
так мізерних законів в державі. 
Сваволя цих виродків роду 
людського не знає границь. 
Для кращого розуміння спра
ви подам кілька епізодів з по
ля діяльности румунських фа- 
шістів.

1923 р. викрила поліція фа- 
шістів з провідником Алекс. К.

£ш
1

;
/

Скорше чи пізніше вони розвинуться 
і в Канаді й остаточно охоплять ці
лий світ. І. ДІдух. •>ле часу вже не стало.

За такий божевільний прямо 
злочин, гімназиста як звичайно 
виправдано, звільнено від вини 
і кари і Велика Румунія може 
похвалитися ще одним “народ
нім героєм”.

fÂ
т

ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ РЛ.Т.

Еисонви*, От,7^
Складаю щиру подяку Головному 

Зарядові Р.З.Т. за виплачення мені 
запомоги в сумі $10.50 за два тижні 
моєї сдабости.

Рівночасно дякую товаришкам, які 
мене відвідували в часі слабосте. 
Особливо дякую т-ці А. Шоп, котра 
ходила коло мене, як коло своєї рід
ної дитини.

*

!* (Кінець^буде.)

штТовариші робітники! Відно
вляйте передплату на свій ча-

“УкраїнськІ Робітничі Батька Шевченка по наказу пані на смерть закатували панські гайдуки за те, шо поважився
копнути собачку пані. Це образок з фільми “Тарас Шевченко".

Ш '

сопне
Вісти"! Маріє Петраченко.

Вісти", “Світ Робітниці" і “Мо
лоде Життя"...

— Щоденники?.. Більшо
вицькі газети?.. — викрикнув 
із острахом пан Вузколоб.

— Еге:ж, наші робітничі що
денники... Там також виходять

мові недуги він був відпорний 
не менше, як чоловік зі BCjMa 
штучними зубами є відпорний 
на біль зубів. І коли нераз йо
го вороги вважали його варія- 
том, він сміявся як нуждар, fl- 
кого страшать злодієм.

Чому ви плюнули на неї? 
по.чув за собою гостре зари

нам", які ще може слухають про рай на землі, тай виклики 
ваших кдичів; я докажу їм, що ли революцію проти національ- 
та радянська влада — це влада ного уряду. Темна маса доїха- 
хлопства, хамства і антихри
стів. Бо я був свідком, очевид
цем! Як у Польщі й Галичині 
був національний уряд Пілсуд- 
ського, тоді всім клясам: панам 
ксьондзам і таким як я жилося
Дуже добре і зовсім так як бог Той необтесаний хлоп, який 
приказав. Всі тебе шанували 

•і ти шанував всіх тих, яких то
бі треба було шанувати, бо не- 
біщик Гіілсудський сильно дер
жався доброї національної за
сади: “Цо вольно воєводзє — 
то не вольно тобє емродзє!"

—А наші укр. національ
ні посли до варшавського сой 
му, слухаючи зухвалих сеймо
вих промов т. зв. українських 
комуністичних послів, які зав
жди були в опозиції до уряду, 
говорили до своїх польських 
однопартійників: “Бачите, па
нове, пусти пса під1 стіл, а він 
треться на стіл!" — Еге, вони 
й нищили ту дурну комуну зав
зятіше як їхні колеги, польські
націоналісти. А потім як роз вздогін пан Вузколоб і захіхі- 
діздися по селах більшовицькі ' кав зловившись руками 
агенти — як почали дурити ; ревну яму. 
хлопів і робітників обіцянками Він мав рацію, бо на всякі у-

ПОВОРОТ І СМЕРТЬ ПАНА ВУЗКОЛОБА. — Крутихвіст?! — крикнув 
боляче вражений пан Вузко
лоб.(Причинок до історії укр. національної політики в 1938 р.) —- Еге-ж! Крутихвіст. Ви 
знаєте того індивіда?

— Ні, ні... Я не знаю, я тіль
ки чув про нього. Еге... кана
лія він.., — промимрив пан 
Вузколоб. Мейн-стріт закру
тився перед його очима і вів

ла кінця ПілсудськомУ, хай з 
богом спочиває, винищила всіх 
національних політиків і вста-талістичного пекла так як я з 

більшовицького. А дзуськи! 
До таких справ, червоні фільо- 
софи, треба хитро сти, а не ро
зуму чи мозку!

Він закурив папіроса і ще 
швидче почав перебирати нога
ми на одному місці. Він зав
жди так робить, коли починає 
денервуватися.
- Розум і справедливість! 
Свобода, рівність і братерство! 
Не треба кляс! Державна вла- 

— Мабуть президентові "Нр да в руках працюючих! — ці- 
родньої Преси” й не снило- див крізь зуби. — Бачив я й 
ся ніколи, щоби я міг вирвати- відчув ту владу на своїй шкірі 
ся з того галицького більшо- протягом кількох літ у тій кля- 
ви ці.кого пекла і вернути до тій ГаличиВі - 
свойогр коханого Вінніпегу. Він тицьнув себе рукою в за- 

4 От spdj6.no йому несподіванку! глибину, замісць якої деяким 
— міркував він і вдоволено за- неробам у капіталістичних дер
ти рав руки. — Еге, дарма, щ > ' -кавах стирчить видуте черево, 
мої, “червоні" вороги, і ці но- а відтак погрозив кулаком в 
вокраєві. і ті старокраєві. назн- сторону Укр. Роб. Дому: — Аж 
вали мене “безмозким Вузко- тепер, більшовицькі вожаки, 
лобом"! Хай би він один із з'їду я захвалювану вами радян- 
другим ви мізкував своїм вели- ську владу і відчиню очі дур- 
ким мозком і вирвався з капі- ним “зжмотилнченим Ґаліція-

Пан Вузколоб дріботів мали
ми кроками по хіднику і нетер
пеливився чекаючи на трамвай, 
який мав завести його на вули
цю Кінг, де мали поміщатися 
редакції українських націоналі
стичних газет, видавані англій- 
сько-німецько-польсько-україн- 
сько - ліберально - консерватив
ним спекуляційно - бизнесовим 
підприємством "Пародня Пре
са".

На-новила радянську владу, 
стала свобода, щоб вона про
валилася і ніколи не встала! —

великі журнали - тиифевники: 
“Робітниця", “Червоний Пра
пор", “Серп і Молот”, “Світ 
Молоді" і місячники: “Проле
тарська Освіта", “Робітничий

тання.
Пан Вузколоб оглянувся і 

побачив двох рослих мущин.
Це я, бачите, мимоволі Літературно-Науковий Вістник" 

плюнув на неї зайнявся він. і гумористично - сатиричний 
Я чекаю на трамвай, еге... Чи “Бодяк”. Провінціональні ча- 
редакція “Канадійського Фар- сописи також знаю, але про та- 
модура" і “Канадійського Ру- кі, як кажете я* не чув... 
тенця” находиться й дальше на Може ви...

опарся плечима до стоячого 
стовпа, щоб не впасти.

— Яюке-ж це, панове, наша 
націо... — зачав по хвилі, але 
робітник кинувся як опарений.

— Не прозивайте нас пана
ми, приятелю!...

— .Ми вас не скривдили, не 
образили, нічого в «ас не вкра
ли ані не обрабуваи — додав 
другийх— і ви не повинні об
ражати нас панами.” Я не хочу 
обійтись з вами по панська, 
бо не хочу наражати Ас на 
неприємности і фізичні болі. 
Ви старший чоловік, але..

— Ходім! Ось трамвай їде 
— промовив до нього перший 
і потягнув його за рукав. Оба 
робітники всіли на трамвай і 
поїхали.

колись низенько гнувся перед 
тобою і в руку цілував, і паном 
Добродієм називав — почав го
ворити з тобою як рівний з рів
ним, на привітання почав про
тягати до тебе свою брудну ла
пу, ше й товаришем називати!
— Замотиличений Ґаліціянин, 
свинопас, дурна лата! Тьфу!

Пан Вузколоб сердито плю
нув і, на лихо, попав на дівчи
ну. що саме переходила побіля j лису - здвигнув раменами за

питаний.

А що находиться тепер на 
Кінґ-стріті, 
гол”? —
Вузколоб, почуваючи, що його 
волос на голові починає підно
ситися в гору і поза шкірою 
муравлі розлазяться.

— Не знаю відповів одйн 
зі співбесідників.

— Не знаєш? 
запитав другий, 
ходиться вертеп піяків, “Народ
ний Готель", а його власником 
є якийсь український бувший 
агент Крутихвіст.

Кінґ-стріт?
“Фармодура”? “Рутенця”? 

Ні, я не знаю такого часо-
недалеко "сити-

перебив його пан

нього.
%‘Вона задержалася, щоби ма
буть звернути йому увагу, та 
глянувши в його лице з остра
хом крикнула: — “Варіят!" —т 
і що сили побігла по хіднику. 

— Брешеш .— кликнув їй на-

— Українського часопису 
під такою назвою у шлір 
Канаді немає — додав другий. 
Вправді виходить щоденник 
“Фермерське Життя"., але ре
дакція находиться в Укр. Роб. 
Домі, шо >4 розі вулиць При- 
чард і МекҐрегор. Там також 
приміщуються редакції щоден
ників: “Українські Робітничі

здивовано 
Там-же па

за че-L (Далі буде.)


